



Превратился детский сад

В уникальнейший отряд:  
Роты, танки, батальоны,  
Есть тут даже почтальоны...

Есть медбратаы, «погранцы»,  
Все — отважные бойцы,  
Защищают свой отряд...  
Хоть и ходят, в детский сад!

Совсем скоро наступит праздник мужчин, парней и мальчиков — праздник 23 февраля. В этот день нужно обязательно поздравить наших мужчин с этим днем. На протяжении всей недели проводились беседы с детьми: о защитниках Родины, о «военных» профессиях, разучивали с детьми песни и стихи. Вместе с воспитанниками изготовили подарки для пап и дедушек.

Настоящий мужчина — это тот, кто выполняет свои обещания, защищает и помогает тем, кто слабее. Не важно, в каком возрасте мужчина, главное, что он — МУЖЧИНА! От всего нашего коллектива поздравляем всех настоящих мужчин с этим замечательным праздником. Хотелось бы пожелать здоровья и счастья. Будьте нужными и любимыми, сильными и смелыми.

